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   Болит живот у ребенка.

       Основные причины.
     Инфекции. Наиболее распространенной причиной боли в желудке у детей является инфекция, занесенная тем или иным возбудителем. В таком случае боль возникает, как правило, внезапно, может сопровождаться поносом или рвотой, вплоть до полного освобождения желудочно-кишечного тракта от содержимого. На наличие кишечной инфекции может указывать повышенная температура, общая слабость и нервозность ребенка. Как правило, при правильной терапии, большинство желудочных и кишечных инфекций проходят за несколько дней.
 Синдром раздраженного кишечника. Второй вероятной причиной болей в животе является синдром раздраженного кишечника, вызываемая индивидуальными особенностями переносимости того или иного продукта. В таком случае, боли в желудке и кишечнике появляются периодически, после употребления определенного продукта или типов продуктов. Вместе с тем, такое состояние не является заболеванием и не может быть вылечено теми или иными препаратами, поэтому единственной терапией таких состояний является соответствующая диета. Вместе с тем, перед тем как все списать на банальное несварение желудка, необходимо исключить другие возможные причины болей в желудке.
 Гастрит или язва. Долгое время, органические повреждения желудка в столь раннем возрасте, а речь идет, как было уже сказано ранее, о детях в возрасте от 3 до 7 лет казалось абсолютно невозможным.  Вместе с тем, на сегодняшний день в гастрологических отделениях детских поликлиник довольно часто встречаются маленькие пациент с гастритами и, даже, язвенной болезнью желудка. К сожалению,  система детского питания в нашей стране явно не находится на высоте, как и ответственность некоторых родителей, буквально пичкающих своих детей вредными сладостями и газировками. Поэтому, если боли в желудке носят постоянный характер, необходимо обратиться к врачу для проведения комплексного исследования. 
  Заболевания других органов. Наконец, причиной болей в животе у ребенка могут быть заболевания других органов ( поджелудочной железы, печени).  Не редки также боли в животе, вызванные невротическим фактором. В любом случае, долгие боли и боли, сопровождающиеся температурой и слабостью должны настораживать. Поэтому, если общая картина болей в животе, очевидно, выходит за пределы банального пищевого отравления –  установить четкую причину расстройства желудка или функции других органов могут только профильные специалисты.
